Односоставные предложения.

Неполные предложения.

              Тест № 1

               1вариант

1. Какое утверждение является неверным?

1) В двусоставных предложениях грамматическая основа состоит из двух главных членов – подлежащего и сказуемого.

2) Односотавные могут быть только распространёнными.

3) Сказуемое в безличном предложении может быть выражено неопределённой формой глагола.

4) Назывное предложение – односоставное предложение, которое имеет один главный член – подлежащее.

2. В каком варианте ответа указаны односотавные предложения?

А. Под дождик хорошо спится.

Б.Тощие тени ложились на мокрый снег.

В.Дорогой, видимо, давно не пользовались.

Г. Громко хрустел под ногами лёд.

1) А,Г    2) В, Г    3) Б, В    4) А, В

3. Определите тип предложения.

1) двусоставное

2)  определённо – личное

3) неопределённо – личное

4) безличное

4. Найдите определённо – личное предложение.

1) Словом, скверно было на улице.

2) Гляжу на голубые волны и слушаю их шум.

3) К утру лужи затянуло тонким льдом.

4) Сквозь серые тучи звловеще прослеживается луна.

5. Найдите безличные предложения.

1)Вот и материнский дом.

2) Весело кататься по звонкому льду.

3) Вдалеке туман стоит сплошной стеной.

4)Вскоре преодолели горный перевал.

